

Fachschaftsvollversammlung SAI

Datum: 11.05.2016

Beginn: 13:00

Ende: 14:00

Anwesend: Devi, Thulashaa, Malini, Patrick, Menu, Mirjam, Franzi

TOP 1: Regelung zu Wahlen & Kandidatur

- Problem: gewählte Vertreter nehmen Verantwortung nicht wahr
- Satzungsänderung? Möglichkeit einer Probezeit, kürzeren Wartezeit oder Anwesenheitspflicht wurden besprochen
- Beschluss: Email an die betreffenden Personen, Devi kümmert sich
- Diskussion Satzungsänderung vertagt

TOP 2: Logoänderung

- Logo muss von „Fachschaft“ in „Fachschaftsrat“ geändert werden
- Pinnwand soll in FSR und FS Bereich unterteilt werden
- Devi fragt Nils, ob sein Cousin das Logo verändert

TOP 3: Nachfolge Michaels

- Von Franzi entworfenen Rundmail für die Infos zu den Vorträgen der Kandidaten kann verschickt werden
- Anwesende an den Vorträgen: Franzi (nicht für Vortrag ab 12:45 anwesend) Tabea; Simon, Johannes und Anand sollen noch überredet werden

TOP 4: Sommerfest

- Mehr Spiele: Mirjam und Thulashaa kümmern sich

TOP 5: QSM Anträge

- Antrag Seminar Agrarwirtschaft im Anthropozän von Julia Poerting: 5 JA, Rest Enthaltungen
- Tutorium Wissenschaftliches Arbeiten: 5 JA, Rest Enthaltungen
- Spoken Hindi MAHASSA: 5 JA, Rest Enthaltungen